



Menu Lo Spuntino

https://piatti.menu Via Roma 36, Monfalcone I-34074, Italia, Italy









Qui troverai il menu di Lo Spuntino in Monfalcone. Al momento ci sono 16 portate e bevande nel menù. Lo Spuntino è un locale accogliente e informale situato a Monfalcone, in via Roma 36. È apprezzato sia dai bambini che dai gruppi e offre specialità italiane e mediterranee per colazione, pranzo e dopo mezzanotte. Il nostro voto aggregato è di 87/100.

Menu Lo Spuntino



Pasta

RAVIOLI

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

PANNA COTTA

Bevande Calde

CAFFÈ

Caffè

ESPRESSO

Antipasti

BURRATA

CARPACCIO

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

MEDITERRANEO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

CARNE

Ingredienti Utilizzati



PESTO
MANGO
SALMONE

FUNGHI

Lo Spuntino

Via Roma 36, Monfalcone I-34074, Italia, Italy

Orari di apertura:

違gallery image

Fatto con piatti.menu